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B48_E6_9C_c89_637828.htm 8月06日 1.【piscesaster】 1. not only

but also。意思大概是artist 还是设计师什么的，画线是tradition

和 creative的关系，至于到底是递进还是转折，我就不误导了

。 2.【 ballackahn 760 Q51 V40】 愈发是最难的了！！反正我

抽了一大堆愈发，做的不太好。也记不住太多 确实平行结构

比较多， not only but also有 33).还有标点大家看看，有一道题

三个选项一个冒号一个分号一个逗号。 34).突然想起来一道

题，应该是GWD原题，我似乎看到过，有人想起来了可以帮

我找一下我确认下，因为GWD基本没做 a group of scientist

xxxxx reported in 1990 if greenhouse gases continue to be emittd in

the current rate， the temperature will increase xxxx。 答案就是

把emitted 变成emittion， 还有 increase the increase of xx is xxx。 

但是诡异的是时态！！！ 既然是reported 那么应该是 if 一般

过去式， 后面 would do， 但是选项无一符合，有些选

项continue变被动了，应该是错的吧。 感谢shaoshenbing同学

找到了GWD类似的原题 GWD24-23 Discussion of greenhouse

effects has usually focused on whether the Earth would warm and by

how much, but climatologists have indicated all along that the most

obvious effects, and those that would have the largest impact on

people, would be extremes of temperature, precipitation, and

storminess. 8月07日 1.【MarsTOF(Q50,V34,690)】 语法 确实不

算难 无非就是代词指代，平行，主谓一致之类的 但是对我这

种词汇量匮乏的人 进场纠结于某个词到底是形容词还是名词



。。大家注意点就好 语法记得几道 36）.JJ第一题 按JJ选，就

有一个干扰项 主语是Chinese 后面是和India比较 所以要写

出china 不能用it或they 指代 37）.one of many feathers of human

genes ..后面是it 和they的区别 form（s） XXX 我选的they 我觉

得指代的是human genes 可能是one of many features of human

genes One of 的主谓一致练习【PREP-07-1-13】 One of the

earliest known birds with a beak and contour feathers,

Confuciusornis sanctus, with large clawlike "thumbs" on its wings,

which probably helped them to climb up to a launching position for

flight. (A) with large clawlike "thumbs" on its wings, which probably

helped them to (B) with large clawlike "thumbs" on their wings,

which probably helped it to (C) had large clawlike "thumbs" on its

wings, which probably helped them (D) had large clawlike "thumbs"

on its wings, probably to help it (E) had large clawlike "thumbs" on

their wings, probably to help it 句子结构：One of ⋯ birds⋯,

Confuciusornis sanctus, had ⋯ thumbs⋯, to help it ⋯ 主语是one

，同位语Confuciusornis sanctus，谓语是had，宾语thumbs，后

跟不定式to help⋯作目的状语。 考点：指代一致、句子结构

1) 指代一致，one of 复数名词作主语时，强调的是one，所以

谓语动词及后面的代词都是单数。 2) 句子结构，作谓语的成

分在选项中同时以修饰成分出现时，要注意作修饰成分的这

些选项是否有谓语，句子结构是否完整。 (A) 句子缺少谓语

；复数them没有指代对象，且与前面的its不一致。 (B) 句子缺

少谓语；复数their指代错误，且与后面的it不一致；which就

近指代wings错误，应该指代thumbs。 (C) 复数them没有指代

对象；which就近指代wings错误。 (D) 正确，its, it指



代Confuciusornis sanctus，to help不定式作目的状语。 (E) 复

数their指代错误，且与后面的it不一致。 还有几个either or 平

行的 以及什么大段插入语。。。 有道题折腾了半天 没记住 

印象最深的就是 XXX, FOR, XXX,XXX感觉很麻烦。。记不太

清。。不误导了 相关推荐： #0000ff>2011年7-8月gmat语法机

经(至8.5) #0000ff>2011年7月GMAT语法机经汇总(至7.28)
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